

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.04.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005715635

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Raiffeisen Immo AG, St. Gallen

Raiffeisen Immo AG (Raiffeisen Immo SA) (Raiffeisen Immo SA) (Raiffeisen Immo Ltd) Raiffeisenplatz 4 9001 St. Gallen

Raiffeisen Immo AG, in St. Gallen, CHE-134.840.754, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 27 vom 08.02.2023, Publ. 1005673176). Zweigniederlassung neu: [gestrichen: Sant'Antonino (CHE-455.996.613)]. Bellinzona (CHE-455.996.613).

Tagesregister-Nr. 3517 vom 29.03.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 27, Datum: 08.02.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG